



文匯報

paper.wenweipo.com



網店為你更貼心服務

購買3盒或以上
膠囊飲品，即享免費送貨

2015年12月20日 星期日

您的位置: 文匯首頁 >> 香港專題 >> 正文

APP 文匯傳媒APP

【打印】 【投稿】 【推薦】 【關閉】

內 讀文匯報PDF版面

8層樓高聖誕樹 閃耀尖沙咀 (2015-12-20) (圖)

8層樓高聖誕樹 閃耀尖沙咀

<http://paper.wenweipo.com>

[2015-12-20] 分享

放大圖片

■ 「香港聖誕樹」昨晚舉行亮燈儀式，未來7天每日上演23場、每場4.5分鐘的燈光匯演。青協供圖

香港文匯報訊（記者 楊佩韻）環保亦可與傳統結合，呈現具香港特色的聖誕感覺。香港青年協會為慶祝成立55周年而豎立的22米（相當於8層住宅）高巨型竹棚架聖誕樹，配以逾5萬顆環保星星，每晚6時30分起，在尖沙咀文化中心露天廣場上演23場燈光匯演，發出亮麗光芒。青協總幹事王葛鳴指出，「香港聖誕樹」透過集體創作和環保意念，顯出香港的建築特色，望藉佳節為香港和世界獻上愛與和平的祝願。

帶出環保理念 每日上演23場

由近1,500支竹枝組成，再配以由鋁罐再造（Upcycling）製成的逾5萬顆環保星星，將成為本港今年戶外最高的竹棚聖誕樹「香港聖誕樹」。聖誕樹豎立於尖沙咀文化中心露天廣場，之日起至12月26日，每晚6時30分至11時55分，將每日上演23場、每場4.5分鐘的燈光匯演，閃耀維港兩岸。

「香港聖誕樹」昨晚進行亮燈儀式，由財政司司長曾俊華擔任主禮嘉賓，香港旅遊發展局主席林建岳、匯豐銀行行政總裁王冬勝、中聯辦青年工作部部長陳林、龍傳基金董事李麗娟、香港建築師學會會長吳永順、香港設計中心行政總裁利德裕等為主禮團成員。多名社會名人，如鄭慕智、楊立門、何承天及周永健等捧場，現場獻唱或演奏多首聖誕歌曲，與公眾同享節日氣氛。

青年協會總幹事王葛鳴指出，透過集體創作和環保意念，「香港聖誕樹」不但呈現香港的建築特色，亦希望藉聖誕佳節為香港和世界獻上愛與和平的祝願。

由...主... 由...主... 由...主... 由...主... 由...主... 由...主... 由...主... 由...主...

查看 0 条评论

請理性評論

暢言一下